



ВРЕМЯ

За справедливую жизнь!

Издаётся с декабря 1989 года. № 13 (899) 23 июля - 12 августа 2021 года Цена 4 руб.

Подведены итоги республиканских профсоюзных конкурсов за 2020 год

Как мы уже сообщали, 5 июля в Доме союзов города Чебоксары состоялось заседание Президиума Чувашрессовпрофа. На заседании, в частности, были подведены итоги республиканских конкурсов «Лучший коллективный договор года» и «Лучший председатель координационного совета организаций профсоюзов» за 2020 год. Чуть раньше были подведены итоги конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда Чувашрессовпрофа» за 2020 год.

В конкурсе коллективных договоров в номинации «Производственная сфера с численностью работающих свыше 500 человек» 1 место присуждено коллективному договору АО «Водоканал», 2 место - коллективному договору Филиала ПАО «Россети Волга» - «Чувашэнерго».

Лучшим коллективным договором, занявшим первое место среди организаций непромышленной сферы, признан коллективный договор Бюджетного учреждения Чувашской Республики «Ибресинский психоневрологический интернат» Минтруда Чувашии.

2 место присуждено коллективному договору ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я.Яковлева» и БУ ЧР «Республиканский противотуберкулезный диспансер» Минздрава Чувашии;

3 место - коллективному договору МБДОУ Детский сад № 129 «Дубравушка» г.Чебоксары и МБУК «Районный центр развития культуры и библиотечного обслуживания» Цивильского района.

Победителем республиканского конкурса «Лучший председатель координационного совета организаций профсоюзов» за 2020 год стала представитель профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания РФ, председатель первичной профсоюзной организации работников администрации Красноармейского района Чувашии Алина Капрора, - заместитель начальника отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации района.

А вот как распределились призовые места в конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда Чувашрессовпрофа». В

первой номинации («Производственная сфера») 1 место присуждено Сергею Бурмистрову, прессовщику-вулканизаторщику производства резино-технических изделий АО «Чебоксарское производственное объединение имени В.И. Чапаева»;

2 место - Сергею Кутыреву - электромонтеру Шумерлинских РЭС Алатырского производственного отделения филиала ПАО «Россети Волга»-«Чувашэнерго»;

3 место - Ольге Васеневой - диспетчеру производственно-диспетчерского бюро Службы по ремонту технологического оборудования ООО «Производственная компания «Промтрактор».

По второй номинации («Непроизводственная сфера») 1 место досталось Марине Кротковой — воспитателю МБДОУ «Кугесский детский сад «Ягодка»;

2 место - Надежде Мокеевой, медицинской сестре эндоскопического отделения БУ «Городская клиническая больница №1» Минздрава Чувашии;

3 место - Марине Васильевой - старшей медицинской сестре стационарного отделения БУ «Реабилитационный центр для детей» Минтруда Чувашии.

Кроме того, диплом участника конкурса будет вручен Владимиру Алексею, старшему электромеханику средств радио и телевидения «Радиопередающей станции Ибреси» филиала ФГУП РТРС.

Согласно Положениям о конкурсах, победители и призеры удостоиваются Почетных грамот Чувашрессовпрофа, денежных премий или ценных подарков, которые будут вручены в торжественной обстановке.

Важно, что профсоюзные конкурсы проводятся ежегодно. Профсоюзные лидеры и активисты нашей республики чувствуют, что их труд важен, что их опыт изучается и принимается на вооружение другими организациями.

Чувашрессовпроф сердечно поздравляет победителей и призёров профсоюзных конкурсов - наших неравнодушных профсоюзных лидеров и активистов, и наших социальных партнёров, работающих в контакте с профсоюзными организациями!

Состоялся семинар для профсоюзных активистов

9 июля 2021 года Чувашская республиканская организация Всероссийского Электропрофсоюза провела обучающий семинар для председателей первичных профсоюзных организаций, цеховых комитетов профсоюза предприятий электротехнической промышленности и электроэнергетики.

Занятия проходили по темам:

- организационное и кадровое укрепление профсоюзов;
- формы, методы, направления работы, мотивация профсоюзного членства в первичной профсоюзной организации;
- социальное партнерство в сфере труда.

Семинар состоялся на базе Ресурсного центра АО «Чебоксарский электроаппаратный завод» с широким участием профсоюзного актива ППО ЧЭАЗ.

В работе семинара приняли участие преподаватели Казанского филиала Академии труда и социальных отношений г. Москва: Сердечный А.И. - заместитель директора Казанского филиала Академии труда и социальных отношений, Ильин А.Л. - лектор Казанского филиала Академии труда и социальных отношений.

Участники семинара обменялись мнениями по дальнейшему

развитию профсоюзного движения, социального партнерства, организационному и кадровому укреплению профсоюзных организаций.

30 апреля 2021 года отраслевому профсоюзному движению энергетиков и электротехников исполнилось 115 лет.

4 декабря 2020 года «Всероссийскому Электропрофсоюзу» исполнилось 30 лет. Датой рождения отраслевого профсоюза считается 30 апреля 1906 года, когда в г.Санкт-Петербург состоялось первое общегородское собрание рабочих - металлургов и энергетиков машиностроительных и электротехнических предприятий, решивших создать «Профессиональное общество рабочих по металлу».

Точкой отсчета в новейшей истории Профсоюза стало решение учредительного съезда об образовании «Всероссийского Электропрофсоюза» 4-5 декабря 1990 года.

Нынешний год юбилейный для коллектива АО «Чебоксарский электроаппаратный завод», заводу исполняется 80 лет. В декабре 1941 года была отгружена первая продукция на нужды обороны страны.

Участники семинара с интересом ознакомились с экспонатом музея славной истории ЧЭАЗ.

Финальные игры среди детских команд на «Кубок Союза Труда» пройдут в сентябре в г. Чебоксары



Какой момент! Ещё и вратарь, и защитник готовятся к решительному броску, а мяч уже пролетел в ворота! Детские игры проходят очень ярко, эмоционально. К футболу, как и к любой игре, дети относятся очень серьезно.

Снимок сделан на одних из прошлых соревнований на «Кубок Союза Труда» в Чебоксарах.

ФНПР не первый год поддерживает детский мини-футбол, и столица Чувашии уже неоднократно принимала маленьких спортсменов. В этом году планируется провести также соревнования по легкой атлетике. Главным судьёй финальных соревнований будет председатель Чувашской республиканской организации профсоюза работников физической культуры, спорта и туризма РФ Сергей Николаевич Лесин.

Все подробности о предстоящих соревнованиях можно узнать на официальном сайте ФНПР.

Федерация независимых профсоюзов России обратилась к руководителям территориальных объединений профсоюзных организаций с просьбой провести на местах соответствующие консультации с органами исполнительной власти в области спорта и физической культуры и оказать необходимое содействие в части организации участия юных спортсменов от субъектов РФ в финальных играх IV Всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу) среди детских команд и Всероссийских соревнований по легкой атлетике среди детей на «Кубок Союза Труда».

Соревнования состоятся 24-27 сентября 2021 года.

Соб. инф.

Студенты-медики против коронавируса



Состоялось вручение памятных медалей профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации «Студенты-медики против коронавируса» студентам Чебоксарского медицинского колледжа.

В церемонии награждения принял участие министр здравоохранения Чувашской Республики Владимир Степанов, директор БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» Елена Гурьева и заместитель председателя Чувашской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ Лариса Яковлева.

Данная награда была утверждена Центральным комитетом Профсоюза работников здравоохранения РФ для студентов учебных заведений среднего профессионального образования.

В торжественной обстановке медалью были награждены студенты - медики БПОУ «Чебоксарский медицинский колледж» МЗ ЧР, работавшие в должности санитаров для обслуживания пациентов с ОРВИ, внебольничными пневмониями и инфекционными заболеваниями, не исключаями новую коронавирусную инфекцию, в медицинских организациях Чувашской Республики.

Всего к наградам были представлены 10 выпускников 2020 и 2021 годов выпуска. Назовём их. Это Денис Васильев, Семен Куракин, Виктория Мартынова, Диана Самарина, Лилия Щур, Анастасия Батанова, Анастасия Юнусова, Андрей Никифоров, Елена Тихонова, Станислав Ломоносов. Многие из них и сейчас продолжают работу в «красной зоне».

Материал предоставлен республиканской организацией профсоюза работников здравоохранения РФ.

Профсоюзы - за всеобщую вакцинацию

13 июля на Всероссийском форуме «Здоровье нации - основа процветания России» лидер ФНПР Михаил Шмаков выступил за проведение всеобщей вакцинации на государственном уровне.

Вакцинация от коронавирусной инфекции должна стать обязательной на государственном уровне, спасение от вируса - это массовое вакцинирование, а сегодня оно у нас ниже, чем у других стран. Об этом заявил председатель Федерации независимых профсоюзов России Михаил Шмаков, выступая 13 июля на Всероссийском форуме «Здоровье нации - основа процветания России».

М.Шмаков отметил, что Федерация независимых профсоюзов России совместно с Российским союзом промышленников и предпринимателей приняли Обращение, в котором, в частности, призвали Правительство РФ принять решение об обязательной вакцинации взрослого населения страны, разумеется за исключением лиц, имеющих медицинские противопоказания или необходимый для выработки иммунитета уровень антител.

Кроме того, ФНПР и РСПП обратились к работодателям с требованием использовать все возможности для организации вакцинации от Covid-19, а также непосредственно к работникам с призывом сделать прививку, чтобы обезопасить себя, своих близких и продолжать эффективно трудиться.

Пресс-служба ФНПР

Новости республиканской организации профсоюза работников автосельхозмашиностроения

Подписан инвестиционный контракт по производству сельхозтракторов



На международной промышленной выставке «Иннопром-2021» в Екатеринбурге состоялось подписание специального инвестиционного контракта (СПИК 2.0) по локализации Концерном «Тракторные заводы» производства сельскохозяйственных тракторов малой и средней мощности.

Контракт подписали министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров, Глава Чувашской Республики Олег Николаев, глава администрации города Чебоксары Алексей Ладыков и генеральный директор Концерна «Тракторные заводы», председатель совета директоров «Волжского комбайнового завода» Андрей Водопьянов.

Ранее в мае 2021 года комиссия Минпромторга России по заключению, изменению и расторжению специальных инвестиционных контрактов для отраслей промышленности поддержала заключение данного контракта в рамках внедрения современной технологии производства сельскохозяйственного трактора с мощностью двигателя 40-90 л.с.

«Заключенный в интересах Чувашской Республики СПИК 2.0 – это историческая для Чувашии возможность не только запустить производство конкурентоспособных и одновременно востребованных на рынке тракторов», – подчеркнул Глава Чувашии Олег Николаев, отметив, что для этого проект был включен в Комплексную программу социально-экономического развития, а также в перечень ключевых инвестиционных проектов региона. В целях его поддержки были предусмотрены налоговые льготы и преференции – с 17% обнулена ставка налога на прибыль и снижена ставка налога на имущество с 2,2% до 0,1%.

По словам Олега Николаева, запуск проекта в целом должен активизировать инвестиционные процессы в республике, развить сопутствующие производства. Так, в процессе локализации планируется использовать внутреннюю кооперацию Концерна «Тракторные заводы», задействовав литейные, производственные и инженеринговые бизнес-единицы КТЗ, а также кооперацию с российскими производителями компонентной базы, в том числе с предприятиями Чувашской Республики, производственными предприятиями, входящими в структуру Государственной корпорации «Ростех».

Глава Чувашии подчеркнул, что экономический и социальный эффект благодаря запланированным инвестициям в объеме свыше 2 млрд рублей будет выражен в создании дополнительно более 500 рабочих мест, что представляет для республики особую значимость. Объем налоговых и страховых отчислений составит порядка 3,5 млрд. рублей (2 млрд рублей – в федеральный бюджет, свыше 780 млн. рублей – в республиканский бюджет).

Как сообщил глава администрации г. Чебоксары Алексей Ладыков, проект также поддержан на муниципальном уровне, введены дополнительные преференции, в частности, обнуление ставки земельного налога, согласовано место его реализации – это чебоксарские предприятия Концерна «Тракторные заводы».

«Подписанный сегодня специальный инвестиционный контракт заключен в Российской Федерации впервые. Ещё до подписания документа, во время визита на «Тракторные заводы» в августе прошлого года, заинтересованность проектом выразил Министр промышленности и торговли Российской Федерации Денис Мантуров. Министр поддержал наши планы по развитию новых технологических компетенций в одном из ключевых направлений отечественного машиностроения, – отметил генеральный директор Концерна «Тракторные заводы», председатель совета директоров «Волжского комбайнового завода» Андрей Водопьянов. – В результате впервые проводимого в России конкурса заявка Концерна была признана лучшей. Нам удалось выиграть в нем во многом благодаря участию и активной поддержке Главы Чувашии и республиканского правительства. Выражаю им огромную благодарность. Для республики эта победа означает инвестиции в регион, налоговые отчисления, новые рабочие места. Для нас это, прежде всего, развитие компетенций в тракторостроении на уровне мировых лидеров. Надеемся, что совместными с партнерами усилиями нам удастся занять минимум 50% отечественного рынка сельскохозяйственных тракторов малой и средней мощности, а полученный опыт будет распространен и на другие виды продукции».

Наш корр.

Флаг «Техмашхолдинга» — на Эльбрусе

Генеральный директор группы компаний чебоксарского «Техмашхолдинга» Владимир Калинин, чьей давней страстью является альпинизм, недавно покорил свою очередную горную вершину - Кавказский Эльбрус, который входит в список высочайших гор планеты.

Причем Эльбрус покорился Владимиру Михайловичу уже во второй раз. Нынче в составе группы из четырех чебоксарских альпинистов Владимир Михайлович доставил на вершину еще и флаг предприятия. Это, кстати, стало уже доброй традицией для его восхождений. До этого в разные годы флаг холдинга был поднят на Мера (6461 м) в Гималаях, одну из знаменитых и самую сложную на Тянь-Шане вершину Джигит (5170 м), высшую точку Сибири — гору Белуха (4606 м). Также в «послужном» списке Владимира Михайловича — Акташ (3462 м) на Памире, Монблан (4810 м) и Маттерхорн (4478 м) в Альпах.

Примечательно, что в отличие от большинства своих коллег, Эльбрус - двугорбый, то есть, имеет две вершины. Это хорошо видно со стороны Кисловодска. Для ясности вершины назвали очень просто – Восточная и Западная. Именно Западная вершина обеспечила высотный приоритет Эльбруса на европейском континенте. Она находится на отметке 5642 метра. Это территория снега и ледников, поскольку склоны одеваются в ледовый панцирь с высоты 3,5 километров. Здесь круглый год царит зима.

Сергей АССОНОВ.
Фото Владимира КАЛИНИНА.



Награды почтовикам в честь профессионального праздника

В канун профессионального праздника – Дня российской почты, в Доме Союзов прошло торжественное собрание. С приветствием и словами благодарности в адрес почтовиков республики выступили: директор чувашского филиала АО «Почта России» Максим Ладилов, председатель региональной отраслевой организации Профсоюза Вера Галкина и руководитель направления поддержки сети Елена Ермошина.

Затем, в сопровождении музыкальной программы, прошла приятная церемония вручения наград и поощрений.

Вера ГАЛКИНА.



Правительство России утвердило программу углублённой диспансеризации населения

По поручению Президента с 1 июля по всей России начата углублённая диспансеризация для граждан, переболевших коронавирусом. Председатель Правительства Михаил Мишустин утвердил порядок её проведения и перечень медицинских обследований.

Более 5,8 млрд рублей будет направлено регионам на проведение углублённой диспансеризации граждан, переболевших коронавирусом.

«Теперь эти пациенты смогут пройти целый комплекс обследований, чтобы своевременно выявить возможные осложнения. Особенно это важно для тех, кто переболел в тяжёлой форме. У многих уже после выздоровления ухудшилось самочувствие, обострились хронические заболевания», – отметил Михаил Мишустин во время встречи с руководителями ведущих медицинских учреждений, которая состоялась 18 июня в городской клинической больнице №940.

Углублённая диспансеризация будет проходить в два этапа. Первый из них включает семь исследований. Это общий и

биохимический анализы крови, измерение насыщения крови кислородом (сатурация), тест с 6-минутной ходьбой, спирометрия, рентген грудной клетки, приём терапевта. Для граждан, переболевших коронавирусом, к этому списку добавится анализ на определение концентрации D-димера в крови, помогающий выявлять признаки тромбообразования.

Все эти обследования можно будет пройти за один день. По их результатам врачи определяют риски и признаки развития хронических заболеваний и при необходимости, для уточнения диагноза, направят пациента на второй этап. Он будет включать ещё три обследования – эхокардиографию, КТ лёгких и доплерографическое исследование сосудов нижних конечностей. Если по результатам диспансеризации у пациента выявят хронические заболевания или риски их возникновения, то ему будет оказано необходимое лечение и назначена медицинская реабилитация.

Перечень медицинских организаций, где можно пройти

углублённую диспансеризацию, будет опубликован на официальных сайтах региональных органов здравоохранения, а также на едином портале госуслуг. В первую очередь на диспансеризацию пригласят тех, кто перенёс коронавирус в средней или тяжёлой форме. Им позвонят из поликлиники, к которой они прикреплены. Также оповещение может прийти по СМС, электронной почте или в личный кабинет на портале госуслуг. Порядок направления граждан на диспансеризацию установит Минздрав России.

«Очень важно, чтобы регионы оперативно подготовились к началу углублённой диспансеризации, создали необходимые условия в медицинских организациях и сообщили людям, где можно пройти такое расширенное обследование после ковида», – сказал глава Правительства.

Подписанным документом вносятся изменения в постановление Правительства от 28 декабря 2020 года № 2299.

Источник: официальный сайт республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ.

Подведены итоги Всероссийского конкурса «Здоровые решения - 2021»



С целью содействия созданию условий в организациях Профсоюза комплексных мер для реализации здоровьесберегающих, физкультурно-оздоровительных, спортивных инициатив, проектов и программ для работников системы образования, обучающихся профессионально-го и высшего образования был объявлен Всероссийский конкурс лучших практик по пропаганде и формированию здорового образа жизни «Здоровые решения».

Конкурс направлен на популяризацию здорового образа жизни и массового спорта в образовательной среде, выявление действующих практик работы организаций Профсоюза по

реализации здоровьесберегающих, физкультурно-оздоровительных и спортивных инициатив и программ для работников системы образования, обобщение лучших образцов и опыта работы, их поддержка и поощрение в целях дальнейшего содействия их массовому распространению.

По итогам конкурса муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 162 «Акварелька» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей» города Чебоксары Чувашской Республики награждается. Победителем в номинации «Программа первичной организации» в группе «Дошкольная образовательная организация» с авторским проектом «Будь здоров, педагог!» по условиям конкурса МБДОУ «Детский сад № 162» г. Чебоксары удостоен диплома победителя, памятного знака конкурса и денежной премии в размере 20 тыс. руб.

Справочно: всего в конкурсе было зарегистрировано 265 участников из разных регионов.

Светлана НОСКОВА,
заведующая МБДОУ
«Детский сад № 162»,

Елена СМЕРНОВА,
председатель первичной
профсоюзной организации.

Состоялось заседание совета клуба творческих учителей «Три в кубе»

На заседании выступил Алексей Степанов - заместитель председателя Чувашской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования. Он выразил слова поддержки клубу и надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество, а также вручил благодарность члену Совета клуба «Три в кубе», педагогу МБОУ «СОШ № 17» г. Новочебоксарска, Абрамовой Ю.В. - за личный вклад в развитие, укрепление и активное участие в работе республиканского форума «Время молодых».

В рамках заседания состоялась и творческая встреча клуба с победителем республиканского этапа и финалистом Всероссийского конкурса «Учитель года - 2021» Егоровой В.В. Педагоги поделились опытом выступления во Всероссийских конкурсных мероприятиях и пожелали удачи на испытаниях в этом году.

Пресс-служба республиканской организации профсоюза работников образования и науки РФ.



На форуме «Таир - 2021» «Образование и общество: диалектика отношений»

С 27 июня по 4 июля 2021 г. проходил XII Межрегиональный Форум молодых педагогов и их наставников «Таир-2021». В этом году форум собрал активистов и людей самой чудесной профессии из 39 регионов России, под общей темой «Образование и общество: диалектика отношений».

Делегацию из Чувашии представляли самые активные и креативные педагоги города Чебоксары: Лисин Сергей Вячеславович - победитель городского конкурса молодых педагогических работников «Прорыв», учитель физики МАОУ «Лицей № 4», Сергеева Анастасия Владимировна - член Совета молодых педагогических работников города Чебоксары, воспитатель МБДОУ «Детский сад № 188» г. Чебоксары.

Тишина, сосновый лес, водная гладь, комары, дождь - всё это Таир! 7 дней - казалось бы, так много, но дни пролетели, как одно мгновение: зарядки, мастер-классы, познавательные беседы, лекции, лекции и ещё раз лекции. Озеро Таир стало местом притяжения, где рождались творческие идеи и их реализации.

Педагоги встретились на «Таире-2021», где поделились своим опытом, впечатлениями и, конечно же, мечтами. «Таир» - это уникальная площадка, где гармонично сочетаются молодость и опыт.

Сильнейший образовательный модуль для педагогов и наставников, наполненные и разноплановые тренинги, невероятные «пятиминутки», коллективно-творческая деятельность и крепкая дружба.



Анастасия СЕРГЕЕВА, член Совета молодых педагогических работников г. Чебоксары.

В Мариинско-Посадском районе состоялась I профсоюзная Спартакиада работников культуры

В Мариинско-Посадском районе состоялась I профсоюзная Спартакиада работников культуры МАУК «ЦКС» «Умеют дружно работать - научим дружно отдыхать!» - так решил профсоюз работников культуры Мариинско-Посадского района и, при поддержке Председателя Чувашского республиканского комитета профсоюза работников культуры С.В. Демидовой, 25 июня недалеко от д. Ильменькасы Мариинско-Посадского района состоялась I профсоюзная Спартакиада работников культуры МАУК «ЦКС».

Для проведения данной Спартакиады членами районного профкома была проделана большая организационная работа: выбор места, обследование пруда для безопасности сотрудников, предварительная уборка территории, подготовка торжественной и спортивно-игровой части Спартакиады и т.д. Помимо этого особое внимание было уделено безопасности сотрудников в условиях непростой эпидемиологической обстановки, поэтому незадолго до проведения Спартакиады в районном Доме культуры и туризма состоялась общая вакцинация ещё не привитых от коронавируса сотрудников. Таким образом, 66,16% сотрудников МАУК «ЦКС» обезопасили себя от заражения или возможных осложнений.

На торжественную часть Спартакиады прибыла начальник отдела культуры и социального развития администрации Мариинско-Посадского района Э.П. Упразина. По поручению главы администрации В.Н. Мустаева лучшим работникам отрасли за многолетний плодотворный труд, высокие результаты и творческую инициативу были вручены благодарственные письма администрации Мариинско-Посадского района, а также благодарственные письма отдела культуры и социального развития. Некоторые сотрудники были отмечены Благодарностью и Почетной грамотой МАУК «ЦКС». Особо отличившиеся сотрудники были награждены за плодотворный безупречный труд в сфере культуры, успехи в профессиональной деятельности, качественное выполнение своих обязанностей и активное участие в общественной и профсоюзной жизни Благодарностью Чувашского республиканского комитета профсоюза работников культуры.

Кроме этого особыми подарками от Профсоюза работников культуры были отмечены культорганизатор Кушниковского СДК

Прокопьева Н.А. (с связи с юбилеем) и заведующий Аксаринским ЦСДК Л.А. Дивлекеева (в связи с выходом на заслуженный отдых).

После торжественной части началось главное событие - соревнования. Из-за установившейся аномально жаркой погоды соревнования были проведены в лёгкой игровой форме в стиле известной телепередачи «Форт Боярд». В игре приняли участие две команды - команда «Город» и команда «Район», состоящие из равного количества игроков. Остальные сотрудники выступили в качестве группы поддержки. Уяснив правила игры, команды разошлись по площадкам, заранее подготовленным организаторами. После азартной схватки команда «Город» уступила победу коман-

де «Район». Каждый участник команды-победителя был награжден специальными призами.

И, конечно, всех участников Спартакиады не оставило равнодушными разнообразие видов отдыха и приятное меню: холодная окрошка, уха «от шефа», шашлык, купания и танцевальная музыка.

Районный комитет Профсоюза работников культуры Мариинско-Посадского района благодарит каждого, кто принял участие в Спартакиаде, а также оказал помощь в её организации и проведении!



Материал подготовлен республиканской организацией профсоюза работников культуры РФ.

